HYUNDAI GRAND STAREX 4WD Aptkyn | D(H) | Sk0) | Tl Clkn)
2019 -....r. B. H229-A | 8,43 75 |3025| 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmarnbHasi cuna, delicmeyowasi C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHM OCbHO UIU
Mexdy msaz2a4yom U npuyernom) ocAMU npuyena ¢ yeHmpasbHO PacronoXeHHOU OChHo,
S — cmamuvyeckasi sepmukarnbHas Hagpyska Ha wap TCY K020a OH cuereH ¢ ms2a4om u 3agpyxeH 00
- T — mexHu4ecku dornycmumasi macca mszaqa mexHu4ecKu 0ormycmumol MakcumMasibHoU Macchl
N _
TexHunyeckne xapaktepuctukn TCY coorBetcTtBytioT FTOCT P 41.55-2005 ([NpaBuna EQK OOH Neb55)
«EpmHoo6pasHble npeanucaHns, Kacarlmecs MexaHU4Yecknx CLEnHbIX yCTponcTB. COoCcTaB TPaHCMOPTHbIX
CpencTs».
M3rotoButenb noctosiHHO coBeplueHcTBYeT TCY, MO3TOMY HEKOmopble KOHCMPYKMUSBHbIE USMEHEHUS
Mo2ym bbImb HEe OmpakeHbl 8 Hacmosiuem usdaHuu.
1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE
Tun coegunHeHust: waposol Nunametp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnnekma TCY: 24,34 ke
2. KOMMJEKT MNOCTABKU
TCY (H229-A)
- S ns HYUNDAI GRAND STAREX 4WD................... 1 wm. MacnopPT MBOEMNS. ... 1 wm.
<
Q [MaKET KOMMAEKTYIOLLMX. ..c.veervenieneeseeeeeseeeeesaeesneeens 1 wm.
k I N S Y N SN N A A N S S N N I N S S S RS RS
( ~ 3. MOHTAX TCY
1 Q NEE
Q} O S < |o -~ g IS YctaHoBka TCY gomkHa OCYLLeCTBNATLCA TOMbKO B CEPBUCHbIX LEHTPaX, UMeKLWUX ULEeH31I0
(\I LO N a|@ NMER IS SN § SNES 3 Ha paHHbIM BuAa pabot. Mepep yctaHoBko TCY BHMMaTenbHO O3HAaKOMbLTECH C HACTOSILLEW
gé g 3l <ale ;\ ;\ SIEIS 39 Q1% gg SN 5 § a s UuHcTpykumen. [pepBaputenbHO ouYMCTUTE pe3bboBble COeAMHEHUA OT Kpacku (npu
(\l Q %:% ; é‘g g;aa g §ég§§§gg%§§§ﬁ §§ & Heo6GxoaMMOCTH).
Ny | S| m| 8 ol & s ol O N© =
L oy (B[22 83 Ele el ol B el e T S B B S g e —
~ NLIE §E o ggé 33 | 3| 3| 3|§|§| w &&: 3: 3|'S » Mepen Tem, kak NpousBecTM MoHTax TCY, aBToMOGMNb HEOGXOAUMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW sIME, OTCOEAWMHWUTb
§ 5 é S GI&IF |3]0L]C)|a >§ gl I 33 aKKyMynaTOpHyto 6aTtapeto, 3aTopMO3nUTb aBTOMOGWIb CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, NOA, Koreca NonoXuTb YNopsbl.
>\ Q) B3 g |2 b g g * PaboTy no MOHTaxy AOMKHbI NPOU3BOAMTL ABa YernoBeka, cobnoaas Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTU.
( ) >< * Mepen yctaHoBkoW TCY CHSATb 3anacHoe Koneco, AeMOHTMpoBaTb nebedky 3anacHoro koreca, CHsTb yWMTeNb C
| (] ‘éswmvmmr\mm&‘;‘& QIR MOAYLIKN KpenmneHus.
* Pa3amMeTuTb OTBEPCTUS Ha MOHXepoHaXx, Ucrnonb3ys WabnoHel (25, 26). LWabnoH ans nesoro nowxepoHa (25) o6o3HayeH

OOHVMM OTBEpCTMeM avameTpoM 3,2 MM CHU3y, LWabnoH Ans npa.Boro noHxepoHa (26) o6o3HayeH OAByMsi OTBEPCTUSMU
avameTpoMm 3,2 MM CHu3y. PacnonoxeHue LwiabnoHa onpeensieTcsi TPeyrofibHOW METKOW, Yron KOTOPOW AOfkeH BbiTb
HanpaeneH Briepes.

« CBepnuTb OTBEPCTUS B NOHXEpPOHax AuMaMeTpoM 5 MM HackBo3b. PaccBepnutb oTBepcTusi Ao Avametpa 12,5 mm
HackBO3b. PaccBepnunTb OTBEPCTUSI C BHYTPEHHEN CTOPOHbI MOHXEPOHOB A0 AnameTtpa 17 MMm.

* Mpon3BeCcTM MOHTaX KpOHWTENHOB TCY (2, 3) K BHYTPEHHUM MOBEPXHOCTSAM JOHXepOHOB GonTamu M12x120 (18) uepes
BTynku D16, L86 (9).

* MoHTupoBaTtb 6anky TCY (1) Ha KpoHLWTeWHbI (2, 3).

* K kpoHLTeliHy neBomy (2) moHTMpoBaTb Ganky TCY (1) 6ontamn M12x75 (16) yepes nnaHky (7), BTynku D16, L24 (8) n
Bknaabiw (6). Mpy3oBas neTns aBToMoOuMNs AOMKHA OKa3aTbCst MexXay BkragbiweM (6) v nnaHkow (7).

* K kpoHwTenHy npasBomy (3) MoHTMpoBaTb Banky TCY (1) 6ontamm M12x50 (15) yepes yronok (5) u npoknagky (4) un
6ontom M12x35 (14). Yronok (5) 3akpenuTb K KPOHLUTEWHY KpenneHus Gamnepa Gontom M10x1,25x35 (13) BmecTto
wTaTHoro GonTa.

* YCTaHOBUTb CbeMHbIN Wwap (12) n nogposeTHuk (11), ncnonbays YeTbipe npoknagku wapa (10) n 6ontel M12x100 (17).

* 3akpenuTb rMyLWUTeNb Ha NoAdyLIKe KpenneHwusi, ycTaHoBuTbL nebeaky 3anacHoro koneca, 3akpenuTb 3anacHoe Komneco.

» MopcoeanHuts xryt nposogoB oT LWPa k anektponposogke asToMo6WNs (pekomeHayetcsi ycTaHoBka «Bnoka
ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).

* YctaHoBUTL Ha TCY wTencenbHblii pasbem (LLP).

* MoacoeanHNTb akkyMynsTOpHYto 6aTapeto 1 NpoBepuTb AENCTBUE CUTHAMOB.

MomeHmbI 3amsixku pe3b60ebix coeduHeHUl

12

°~°‘ Hov:::‘;r;:;bm War pe3b6ur™, Favika (knacc npo4HocTn no MOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHocTn no FOCT 1759-70)
peab6bl MM 4;5;6 5,6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

21

**lMpu npumeHeHuu pe3b608bix COeOUHEHUL C KPYHbIM Wa2oM MOMEHM 3amsiXXKu HasHadaemcs o amou xe mabnuye.




